11Iro

Ams: xupumnn
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2012 02:00:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2012 09:35:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272581/answer/272637




PocT ne Bnuset, pa3mep HopManbHEIY. [Ipy MUITHEM Bece BUOUMO YMEHbBIIAETCS pa3Mep U3-3a
BhIPaXKEHHOU KUPOBOU KJIeTUYaTKU(HO y Bac He CTONIBKO JIUIIHETO Beca).



